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From: HELMEPA Environmental Awareness Section o @/( L‘JJ‘; L
Sent: 27 Mar 2017 12:28:39 +0300

To: HELMEPA Environmental Awareness Section

Subject: AT - OL Ynotpodieg tng HELMEPA yia to 2017-2018

Attachments: Yrniotpodieg HELMEPA - Mpokrpuén.doc, scholarships.jpg

Kupigg/Kupiol,

Zuvnuuévn Bpeite v TIPOKNAPUEN OXETIKG We Tig YTroTpogies Tng HELMEPA, Tig oTroieg
TTapPaKaAOUHE OTTWG TTPOWBNTETE aToUg PoITNTEG. O YTTOTPOYIiES divovTal yia METATITUXIAKEG
OTTOUBEG OTN PVAHN TWV QEINVNOTWV:

(a) MNwpyou M. AiBavou, 15putr NG HELMEPA (vauTiAlakég oroudig),

(B) Kamerav BaoiAn K. KwvoTtaviakémouhou, Emimpou Mpoédpou, (repiBaAlovTikég
ETTICTANEG) Kal

(y) Zraopou Nraipd, 1Bputikou MéAoug, oTn  (VauTrnyIKAR-8aAdooia pnxavikn Kai
TEXVOAOYia).

MpoBeapia uTTOROANG TWV AITHTEWY YIa TIG TPEIS TTapaTravw YToTpogieg, opietal n 2 louviou
2016.
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ABrva, 23 Maprtiou 2017

O1 Ymrorpowieg Tng HELMEPA yia 1o 2017-2018

H EAAnviki ‘Evwon lNpootaciag @aAdcoiou lMepiBdAroviog — HELMEPA,
TIHWvTAG Toug agipvnoToug Mwpyo M. AiBave, 16puTh Tng, Katretdv Baoiin K.
KwvaTtavtakdtmouAo, Emitipo Mpdedpo Tng, kai Ztaupo Ntaipd, I8puTiKG Tng
MéAog, TTpoknpucooel Tpelg YToTpoics, Uyoug €15.000 n kdBe pia, yia
MOVOETEG WETATITUXIOKO TTPOYpOpua oTroudwyv emmirédou Master’s, yia 10
akadnuaiko £1og 2017-2018, ot xwpa pEAOG TNG Eupwtraikng Evwaong (ekTég
EAAGDaG), oToug akdAouBoug kKAddoug:

» NautiAlakéc ommoudég, otn pvipn Tou TMwpyou M. Aifavod.
MpotepaidTnTa Ba dOOEI O€ VEOUG/VEEG, TEKVA EAANVWY VAUTIKWV.

» MNepiBalAovTikéC emIOTAMES, OTn pvipn Tou Kamrerdav BaoiAn K.
KwvoTtavrakomouAou. lMpotepaiotnta Ba doBei oe veéoug/véeg, TTOU
Exouv UTTGPEEl PEAN Twv TTEPIBAAAOVTIKWY TTPOYPAUMGTWY «[aidikn
HELMEPA» kai «NauTiAoi».

» Naumrnyiki - QaAdogia Mnyaviki kai TexvoAoyia, aTn HVAuN TOU
Zraupou Nrdipd. H YTroTpogia gival EUYEVIKN Xopnyida TNg KOpng Tou,
kag¢ Eiprivng Nraipd, EidikAg MNpapuaTéwg Tou AloIKnNTIKOU ZupBouAiou
s HELMEPA.

AekTOi WG UTTOYWN@ION gival vEoI/eg PEXPI 27 €TWV, oI oTToiol dev Aaufdavouv
uTToTPOYIa aTTd GAAN TTINYR Kal €ival KGToxol TTuxiou EAAnvikou A.E.l. pe
BaBuo TouAdxiotov «Aiav KaAwg» (7,5) dedviwg emKUpwuévo. ETTiong,
AapBaveTal uTTéWn 0 XPOVOG ATTOKTNONG TOU TITUXIOU Kal N OfIpd KATATagng
METOEU TWV QTTOQOITWV TNG CEIPAG TOUug, Yia TNV oTroia Ba TPETEl va
TTpooKopifeTal oXeTiKr BeBaiwan amd Tn pappateia TG ZX0Ang (m.x. 15°9N
atrd 56), KaBwg Kal N 0IKOVOUIKI) TOUG KaTaaTaan.

AMec ammapaitnTeg TPOUTTOBETEIS yia TNV UTTOBOAR  aitnong Eival n
TTPOTKOUION:

1) BePaiwang amodoxnig amd 1o gevo MavemoTtriuio,
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2) mruxiou &évng yAwooag avaloya HE TN XWwpa E€MAOYAG via TNV
TTPAYHATOTTIOINON TWV OTTOUdWY KAl CUYKEKPIHEVA:

AyyAIKa: Proficiency of Cambridge § TOEFL i IELTS
FaAAIKa: Superieur Il rj Sorbonne I
eppavika: Mittelstufe 111

ITaAIka/ loTravika:  Superiore

3) ouoTaTikwy eTTIOTOAWY dUo Kabnyntwv tou A.E.l. amd 10 otroio o/n
UTTOWN@IOG/a aTTOPOITNOE,

4) avTiypdgou eKKABAPIOTIKOU ONUEIWNATOS OIK. £Toug 2016, Kal

5) yia TOUC QPPEVES UTTOWNQIOUG, TOU TTIOTOTTOINTIKOU EKTTARPWONG TwV
OTPATIWTIKWY UTTOXPEWOEWY 1 avaBoAng tng otparoloyiag Adyw
OTTOUdWV.

H aitnon kai Ta amapaitnTa SIKAIOAOYNTIKA TTPETTEl va ATTOOTAAOUV HEXPI THV
2 louviou 2017 omnv EMnvikip ‘Evwon T[pooTtaciag Oalacaiou
MepiBaAhoviog — HELMEPA, MMepydpou 5, N. Zupopvn 17121 (tnA. 210
9343088) pe TNV £vdeIgn TNG OUYKEKPIYEVNG YTIOTPOQIag Yia Tnv oTroia
utToBAaAAoVTAl.



